



社区500米河道内污水漫延

□流经黄口社区的小河遭遇两头堵,河水变死水 □大量生活污水排进河道臭味难闻,居民盼治理

文/片 见习记者 朱卓越

近日,不少市民反映,流经牡丹区南城办事处黄口社区的一条小河河水变成了死水,大量生活污水排进河道,周边垃圾遍地充斥着难闻的气味。附近居民难以忍受。14日,记者来此调查了解到,社区内几乎全段河流被污染,涉及周边群众500余户的日常生活。

河水变死水,遍布污染物

流经社区的河段位于黄口社区东南部。记者来到河边,很远处就闻到刺鼻气味,河水已变成污水,漂浮着不少垃圾,两岸也堆积了各类生活垃圾。“你看现在路口两边都是垃圾,前几天雨水从河沟中溢出,裹挟着污水流淌到我家院子里,根本无处下脚。”一位居民看到记者后就上来抱怨。

社区支部书记黄雨军告诉记者,流经社区的河段属于赵王河和万福河接头处南段,经过社区部分约500米,社区内全段河流被污染,涉及周边群众500余户的日常生活。

据其介绍,社区沿牡丹路附近没有统一的排污系统,流经社区的这条河流就担负了排污的功能。此前河道向北是通的,但随着去年附近一条道路的修建,阻断了河道,在河道另一端,有居民不断沿河道填土盖房挤占河道,使得河水变成



小河里漂浮着不少垃圾。



了死水,污水也因此难以排出。“沿岸垃圾都是附近居民丢的。”居民周先生告诉记者,社区居民制造了这些生活垃圾,最终也将为垃圾埋单。“天气马上热起来,臭味还会更大,受困扰的最终还是这些附近居民。”他无奈地感慨。

问题何时能解尚无定论

问题近期是否能够得到解决?面对记者的提问,黄雨军表示,治理措施正在研究中,但治理行动还要根据政府相关部门的安排执行。

据其介绍,社区正与南城办事处协调解决此事。“配套的垃圾转运站等设施都在规划中,就目前的情况来看,中、西、东3个黄口处至少需要5个垃圾站才能解决垃圾堆放问题,以后的维护工作也需要相关部门配合,共同完善。”黄雨军说。

记者从南城办事处证实了黄雨军的说法。有工作人员表示,根据社区反应的情况,办事处正加紧同市里有关职能部门进行协调。

另据记者了解,黄口社区

因属于赵王河水域已被纳入了赵王河上游规划,这个社区面临搬迁,眼下相关丈量工作已经完毕,待拆迁过后,这里将成为菏泽城区赵王河、万福河为主线的城市湿地公园的一部分,但何时搬迁还没有确切日期。

出老千暴露遭软禁 这伙赌徒都被拘留

本报东明5月15日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张琰) 菏泽四男子利用针孔相机等高科技电子设备参与赌博,事情败露后,其中一名男子被赌友“软禁”在某宾馆内。12日,东明县公安局城东派出所接匿名举报后及时查清事实,并将涉嫌赌博的七名违法人员依法行政拘留。

5月12日21时53分,东明县公安局110接匿名举报后立即赶往该宾馆。在宾馆房间内,民警并没发现有赌博行为的发生,现场只有三男一女围着一名男子讨要说法。经询问得知,被围着的人为陈某,当天下午7时左右,现场的邓某、郑某等人在与陈某利用牌九进行赌博的过程中,发现了安装在陈某腰带上的针孔相机,遂向其讨要说法。

据嫌疑人陈某交待,其曾通过一名家电维修员认识三名菏泽男子,后来,三名菏泽男子在得知陈某经常参与赌博,于是便提出利用设备与其共同作弊,并协商将赌博所赢金钱平分。5月12日,陈某及三名男子来到赌博地点并参与赌博。赌博过程中,四人均戴有耳机,两名男子参与赌博,陈某则分别在脚上、腰带上、肩膀上绑有针孔相机及配套设施在现场负责传输赌博信息,另外一名男子在赌场外的汽车内,通过观看陈某传输的视频,利用耳机分别通知陈某如何站位及两名参与赌博人员如何下注。

目前,郑某、邓某、陈某等7人因聚众赌博被东明县公安局拘留。